

大埔區議會 贊助 大埔區公民教育運動委員會 主辦 大埔民政事務處 協辦

2012 - 2013年度 大埔區公民教育運動委員會 傑出服務公民嘉許暨 周年頒獎典禮

議 會 埔 Tai Po District Council

日期：二零一三年
二月二十三日
(星期六)
時間：下午二時正
地點：王肇枝中學禮堂

傑出服務公民獎工作小組

2012-2013年度大埔區傑出服務公民獎、傑出商企公民獎及 積極人生嘉許評判名單

1. 大埔民政事務助理專員杜奕霆先生
2. 康樂及文化事務署大埔區副康樂事務經理王佩玲女士
3. 廉政公署新界東辦事處高級廉政教育主任黃國威先生
4. 社會福利署大埔及北區策劃及統籌主任周美蓮女士
5. 香港警務處大埔警區警民關係組學校聯絡主任梁文麟警長
6. 大埔區公民教育運動委員會主席林惠玲太平紳士
7. 大埔區公民教育運動委員會傑出服務公民獎工作小組召集人蔡文元先生

(以上排名不分先後)

傑出服務公民獎得獎名單

小學組

得獎者	學校名稱	提名人
1. 陳柏藝	大埔循道衛理小學	梁福禧先生
2. 陳諾恩	大埔循道衛理小學	陳雅麗女士
3. 李耀玟	仁濟醫院蔡衍濤小學	方子衡女士
4. 蘇茵明	新界婦孺福利會梁省德學校	鍾慧琛女士
5. 蕭楊霖	新界婦孺福利會梁省德學校	黃少芬女士
6. 翁露晴	天主教聖母聖心小學	鄭潔瑩女士
7. 尤本濶	香港教育學院賽馬會小學	郭淑瑩女士
8. 魏穎謙	香港教育學院賽馬會小學	羅金源先生
9. 劉松鏗	香港教育學院賽馬會小學	杜莊莎妮女士
10. 蔡澤軒	香港教育學院賽馬會小學	杜莊莎妮女士
11. 胡芯苑	大埔舊墟公立學校	盧美欣女士
12. 高滙澄	大埔舊墟公立學校	趙穎思女士
13. 王梓瑩	大埔舊墟公立學校	薛詠詩女士
14. 林美廷	大埔舊墟公立學校	梁詠詩女士
15. 楊凱晴	大埔舊墟公立學校	勞智軒先生
16. 伍君浩	大埔舊墟公立學校	薛偉業先生
17. 蕭欣翹	大埔舊墟公立學校(寶湖道)	林嘉慧女士
18. 楊梓希	大埔舊墟公立學校(寶湖道)	林嘉慧女士
19. 李祈欣	大埔舊墟公立學校(寶湖道)	葉德兆先生
20. 林洛遙	大埔舊墟公立學校(寶湖道)	鄧思雅女士
21. 曾珮瑜	大埔崇德黃建常紀念學校	俞偉國先生

(以上排名不分先後)

中學組

得獎者	學校名稱	提名人
1. 馬曉虹	神召會康樂中學	黎立仁先生
2. 李翠婷	神召會康樂中學	蘇詠榆女士
3. 劉澤憲	神召會康樂中學	陳啟榮先生
4. 徐庚慧	神召會康樂中學	吳美琪女士
5. 周欣瑜	迦密柏雨中學	葉穎華女士
6. 黃穎怡	迦密聖道中學	徐秀芳女士
7. 黃穎寶	迦密聖道中學	徐秀芳女士
8. 王頌昇	迦密聖道中學	崔志強先生
9. 梁莉	迦密聖道中學	崔志強先生
10. 鄧俊鋒	迦密聖道中學	蘇榮光先生
11. 陳沛綸	港九街坊婦女會孫方中書院	余梅玲女士
12. 鍾穎珊	港九街坊婦女會孫方中書院	余梅玲女士
13. 方心穎	香港教師會李興貴中學	黎日輝先生
14. 李欣喬	香港教師會李興貴中學	黎日輝先生
15. 陳沅廷	靈糧堂劉梅軒中學	鍾珮珊女士
16. 袁劭彤	靈糧堂劉梅軒中學	鍾珮珊女士
17. 林詩蓓	靈糧堂劉梅軒中學	黃綺雯女士
18. 劉小玲	中華基督教會馮梁結紀念中學	王詠詩女士
19. 蘇雅清	中華基督教會馮梁結紀念中學	王詠詩女士

(以上排名不分先後)

大埔區傑出商企公民獎得獎名單

得獎企業	提名團體/機構
1. 九龍巴士(一九三三)有限公司	---
2. 淘化大同食品有限公司	基督教香港信義會太和青少年綜合服務中心
3. 利記集團	大埔足球會
4. 和富社會企業	大埔足球會

(以上排名不分先後)

公開組

得獎者	提名人
1. 林子翹	黃玉娟女士
2. 彭榮鋒	郭志雄先生
3. 郭秉泉	顏玉婷女士
4. 葉惠英	陸嘉雯女士
5. 謝國遠	陸嘉雯女士

(以上排名不分先後)

大埔區積極人生嘉許得獎名單

得獎者	提名人
1. 莊志明	顏玉婷女士
2. 陸筱嫻	朱詠湘女士

(以上排名不分先後)

傑出服務公民獎工作小組

傑出服務公民獎(小學組)



林美廷 大埔舊墟公立學校

我是大埔舊墟公立學校的林美廷。所謂「助人為快樂之本」，透過參與義工服務，讓我明白有很多人需要我們的幫助及關懷。因此，我十分樂意參與服務，除希望幫助有需要的人外，還可以加深了解我們的社區，可以為社會付出一點點愛！

楊凱晴 大埔舊墟公立學校

我是大埔舊墟公立學校的楊凱晴。我認為幫助別人是一件很有意義的事，所以我積極參與服務活動，如在校內擔任不同的職務，服務老師及同學；在校外參與不同的社區活動，希望藉此關心和認識社會，幫助更多有需要的人，並為社會出一分力。



伍君浩 大埔舊墟公立學校

我是大埔舊墟公立學校的伍君浩。一直以來，我以「助人為快樂之本」為座右銘，每次能幫助別人，我會感到心情愉快及滿足。在校內，我擔任風紀、小老師等職務；在課餘時間我也經常參加公益活動，因為我想為社會出一分力，令別人感受到人間有愛。

蕭欣翹 大埔舊墟公立學校(寶湖道)

從小我就很喜歡幫助別人，看見每一張受助後的笑臉，都能令我感到安慰、滿足和快樂。記得上年聖誕期間，我跟隨教會一起到老人院探訪，與長者們手拉手唱詩歌和玩集體遊戲，氣氛既溫馨又熱鬧。最令我難忘的是臨別前一刻，他們不停地向我們道謝，還親自送別我們，叮囑我們回家路上要小心，看見他們依依不捨的樣子，令我很感動。其實我真想多謝他們，是他們鼓舞了我以後要多作社區服務。



傑出服務公民獎工作小組

傑出服務公民獎(小學組)



劉松鏗 香港教育學院賽馬會小學

在六年小學的生活，在多位老師的愛護、關懷和悉心的栽培，我有幸當上班長，選成為校內愛心大使組長，幫助師弟妹。此外，我也以公益少年團成員及學校義工組組長的身份，參與多次賣旗活動，探訪大元邨獨居的公公婆婆，親手送上頸巾及慰問，還跟大埔區患有智障的小朋友度過一個愉快的派對。把我的愛傳送給他們，使我感到生活充實和有意義。



蔡澤軒 香港教育學院賽馬會小學

自從我參與了義工活動後，使我獲益良多，我在過去參與過賣旗籌款、慈善花卉義賣、慈善馬拉松、探訪幼稚園及傷健人士等活動，但令我最深刻的一次是與老師和同學一起探訪了獨居長者的公公和婆婆。那天我們共5位同學，在老師的帶領下探訪了一位公公及婆婆，我們與他們講笑話和聊天，最後還向公公和婆婆派發禮物，他們都流露出歡欣的笑容呢！

我覺得這次的義工活動非常有意義，不僅給公公和婆婆帶來了歡笑，也鍛鍊了同學們與人相處的技巧和能力，如果有機會，我以後還會參與這樣的活動。



胡芯菀 大埔舊墟公立學校

我是大埔舊墟公立學校的胡芯菀。每次為人們服務，我都會有不同的體會：當我擔任風紀或小老師時，我能體會到老師的辛勞；當我到老人院服務時，我能體會到老人們的需要……而最重要的，是服務能讓我學懂珍惜所有及關心身邊的人。



高滙澄 大埔舊墟公立學校

我是大埔舊墟公立學校的高滙澄。我十分認同「施比受更有福」這句說話，幫助別人後，自己總會感到快樂和滿足。故此，我一直積極參與社會服務，希望憑著關愛別人，一點一滴地付出，從而營造一個關愛和諧的社區。

王梓瑩 大埔舊墟公立學校

我叫王梓瑩，就讀大埔舊墟公立學校。我除擔任風紀隊長，協助老師維持校園秩序外，同時亦擔任班議會代表，為同學發聲；另外，我會在空閒時參與不同的社會服務，如探訪老人院、參加賣旗活動等等，每次幫助別人後，我都會感到快樂！

